

6千人「奔向和谐」 筹40万佛光教育建设基金



▲大会赠送纪念品与支持“奔向和谐”活动的赞助人。左五起杨翠莲、觉诚法师及李典和。

(芙蓉29日讯)由国际佛光会马来西亚协会及金群利集团联办的义跑活动,吸引逾6000公众参与,浩浩荡荡“奔向和谐”。

这是国际佛光山芙蓉分会第二次举办“奔向和谐”的马拉松活动,大会在早上6时30分位于达城d'Tempat乡村俱乐部门口接受报名,马拉松共分为10公里及5公里赛程,并由原任教育部副部长兼马青总团长拿督张盛闻主持挥旗仪式。

除了人潮攒动的马拉松奔跑活动,大会也呈献了各种精彩表演节目,其中包括森州传统文化舞蹈及森美兰精武体育会武术表演,大会更邀请了大马著名歌手黎升铭及黄一飞&喵喵组合,为大众献唱助兴。

此外,为了奖励参赛者能够完成赛程,所有成功完成5公里及10公里马拉松的参赛者,更可参与特别的幸运抽奖活动。



▲张盛闻(右)为“奔向和谐”义跑活动,主持挥旗仪式。



▲李典和(右一)将40万令吉筹募模拟支票已交至觉诚法师(右二);左起为杨翠莲及何瑞瑜。

覺誠法師： 不分種族推廣健康運動

佛光山新马泰印教区总主持兼奔向和谐总指导觉诚法师致词时指出,感谢芙蓉佛光山分会、马口分会及马六甲分会能在筹委会主席拿汀杨翠莲的带领下,举办一场盛大的健康运动,以不分种族地推广健康运动。

她希望,能够透过这次的义跑活动,推动社会“奔向和谐”,也能让各族之间互相包容、尊重及共生共荣的共识理念。

何瑞瑜： 義跑不強調競爭性

国际佛光会马来西亚协会会长何瑞瑜致词时指出,举办这项义跑活动,不强调竞争性,而是重视大众的参与及对健康生活方式的醒觉。

奔向和谐的筹委会主席兼国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会会长拿汀杨翠莲则感激道,“奔向和谐”竞跑人数达逾5000人,给了筹委会很大的鼓舞,所有参与者皆来自外地,共同为佛光教育建设基金献一分力。

另一方面,大会成功筹获40万令吉的款项给佛光教育建设基金,大会也邀请金群利集团董事经理拿督李典和移交模拟支票。